

Hodnocení mužů za jarní část sezóny 2022/23

Dovolte, abych Vás seznámil s výsledky a prací za uplynulý rok 2023 v jarní části sezóny. Rok, ve kterém nás čekaly záchranné práce v 1. B třídě, neboť podzim nedopadl vůbec dobře. Určitě nás čekala spousta otázek na dění kolem našeho fotbalu. Loni jsme řešili problémy s trénováním, komunikací a posilami. Každého určitě zajímalo, zda proběhne nějaká příprava a nezůstane jen u slibů. Pravda je taková, že se to povedlo jen částečně. Pojd'me tedy postupně, jak vše probíhalo.

Po podzimu jsme skončili v tabulce se sedmy body na předposledním místě. Bylo vše závislé na přípravě a ochotě kluků pro to něco udělat. Přípravu jsme zahájili 11. února. Příprava probíhala vždy v sobotu, kdy jsme měli ráno běhání a odpoledne halu v Chanovicích. Dále jsme absolvovali soustředění v Plánici. Sehráli jsme přípravné zápasy s Veřechovem, Malým Borem a Kasejovicemi. I když výsledky byly lichotivé, pro mě byla podstatná herní kvalita, která bohužel někdy skřípala. Ale za mě můžu říci, že se příprava povedla. Zapojilo se do ní docela dost lidí, takže na mé straně byla spokojenost.

První ostrý test v jarní části, byl vedoucí celek z Měcholup. Tento zápas jsme sehráli na umělé trávě v Klatovech, která nám příliš nevyhovuje. S vedoucím celkem jsme dokázali držet krok jen první poločas, potom bohužel otěže zápasu převzal lídr soutěže. Reputaci jsme si mohli napravit o týden později doma proti Chotěšovu. Bohužel i v tomto zápase jsme tahali za kratší konec. V dalším týdnu jsme zajížděli do Hrádku, kde jsme sehráli na těžkém terénu velmi smolné utkání. Neproměněné šance a v závěru penalta nás stála další bodovou ztrátu. Naopak v domácím zápase proti posledním Štěnovicím jsme nezaváhali a konečně si připsali první jarní výhru. V Losiné o týden později jsme skoro ani nenastoupili, neboť hřiště připomínalo velké bahniště. Nakonec po dohodě hráčů a rozhodčího, jsme tento mač sehráli. Moc hezký fotbal to nebyl. Domácí tento zápas doslova ukopali a vyhráli tři jedna. V dalším domácím zápase jsme v místním derby přivítali Svěradice. V zápase, ve kterém padly čtyři žluté a jedna červená, jsme dokázali zvítězit čtyři jedna a připsat si další důležité body k záchraně. V dalším okresním derby v Chanovicích jsme už bohužel nebodovali. Ne, že bychom si nevytvořili žádné šance, ale koncovka byla na straně domácích o poznání lepší. Příliš fotbalové krásy nepřinesl domácí duel proti Dobřanům, kde jsme prakticky neohrozili soupeřovu branku. Za zmínku stojí snad jen hattrick bývalého hráče Pačejova Havlíčka.

Další smolný zápas jsme sehráli v Bolešinech, kde jsme se dostali do vedení a následně jsme o něj přišli po dlouhém výkopu brankáře, kdy se míč nešťastně odrazil a za pomoci poryvu větru skončil v naší brance. O bod jsme přišli až v nastavení, kdy se krásně trefil k tyči domácí útočník. Těžký zápas jsme sehráli o týden později doma proti Horažďovicím. Soupeř byl ve všech směrech aktivnější a hlavně produktivnější. Další zápas, ve kterém se hodně jiskřilo, byl zápas ve Strážově; kde sudí rozdál dokonce osm žlutých a jednu červenou. Zápas jsme bohužel prohráli, ale celková

atmosféra a chování některých funkcionářů na tomto hřišti byla otřesná. Do konce sezóny už nám zbývalo sehrát pouze dva zápasy.

V Klatovech a doma proti Blovicím. V Klatovech to byl jasný výsledek pro domácí a doma proti Blovicím jsme dokázali u válčit jen remízu.

Bohužel se stalo to, co jsme si někteří nepřáli, ale jarní sedmi bodový zisk nestačil v konečném zúčtování k záchraně v krajské soutěži. Skončili jsme třinácti se čtrnácti body. Nejlepšími střelci v sezóně byli Vašek Klásek s osmy góly a Milan Kubáň se sedmy góly.

Tak to bylo ohlédnutí za posledními zápasy v krajské soutěži.

Nyní před námi stála otázka, co se bude dít dál s družstvem mužů. Hned po skončení posledního zápasu proběhla hráčská schůze, kde se každý vyjádřil, jaké má plány týkající se fotbalu u nás. Ve vzduchu byla i možnost to celé odpískat a zrušit oddíl mužů. Ale jsme nakonec rádi, že mužský fotbal v Pačejevě zůstal.

Musím touto cestou ještě poděkovat a zavzpomínat na ty krásné okamžiky v krajské soutěži, kde jsme dokázali nakouknout i do druhé nejvyšší krajské soutěže. Vše to začalo vítězstvím okresní soutěže v roce 2012, kde na tom měli velkou zásluhu trenér Milan Cikán a vedoucí Pepa Brouček. Samozřejmě hráči, kde se sešla neuvěřitelná generace fotbalistů. V I.B třídě nás vedl jako trenér Eda Baran z Nepomuka a vedoucím byl Tomáš Cihlář. Určitě nezapomenutelný zápas byl barážový v Křimicích, kde jsme dokázali postoupit do A třídy a v Pačejevě se psaly nové dějiny. Postupem do A třídy se povedlo Tomáši Cihláři delegovat zkušeného trenéra Luboše Vašicu a k týmu se přidal také Vašek Klásek st.

V A třídě jsme vydrželi dvě sezóny. Vystřídalo se tady spousta šikovných fotbalistů. Po pádu zpátky do B třídy jsem přebral funkci trenéra já. Je pravda, že se nám úplně výsledkově nedařilo, ale dokázali jsme to až do tohoto roku udržet. Do velkého fotbalu jsem přišel v roce 2012 a působil na pozici asistenta a pak i trenéra. Nikdy nezapomenu na krásné fotbalové momenty, které jsme v kraji zažili. Byla to velká zkušenost a určitě ničeho nelituji. Tak jako hráči, tak i já jsem se vyjádřil k působení a dospěl k názoru, že potřebuji změnu a celkově mě dospělý fotbal už úplně nenaplňuje. Proto jsem se rozhodl odejít a vrátit se tam, kde jsem začínal a to u mládeže.

Jsem rád, že se této nelehké situace zhostil Lukáš Šmrha, a jak je vidět, po podzimu má být na co hrdý. Přeji mu hodně úspěchů a trpělivosti. Ať se daří.

Co říci na závěr.

Poděkování patří samozřejmě všem hráčům a lidem, kteří se mnou kráčeli krajskou soutěží a podepsali se na celkovém působení v této soutěži. Samozřejmě nesmím zapomenout poděkovat za finanční pomoc obci Pačejev a našim sponzorům. Dále děkuji divákům za podporu a všem přeji pevné zdraví v novém roce.

Sportu zdar.

Zdeněk Voska